

○我爱老师

重“读”傅老师

快开学时，收到要换班主任的通知，我不禁有些惊讶，心中想着：新班主任是什么样的呢？和小余老师一样温柔吗？带着这个疑问，我们开启了和傅老师的新学期之旅。

在开学前的大扫除上，我终于见到了我们的班主任——傅老师。她有一头飒爽的短发，精致的鹅蛋脸上充满了胶原蛋白，浅浅的微笑使她看起来温柔极了，一副圆形边框眼镜横驾于鼻梁之上，着装整齐。我脑海中不禁浮现出傅老师与我们谈笑风生、其乐融融的画面。

经过一个多月的相处，我渐渐了解到傅老师的“庐山真面目”。

在日常生活中，傅老师时时刻刻展现出她的雷厉风行。周三，傅老师宣布要进行第一

单元测试。下课后，班里立马炸开了锅，同学们三五成群地聚在一起讨论，认为傅老师不会这么快考试——毕竟，这几天基本抽不出时间来考试。谁知，周五，傅老师将三节课串联起来，硬是组织了考试。

傅老师的上课风格从来都是幽默与严厉并存。一次上语文课，傅老师正耐心地讲解作业，时不时开个小玩笑活跃课堂气氛，逗得我们哈哈大笑，前排几个同学突然窃窃私语起来，傅老师转过头时，他们又立马坐好，但还是没能躲过傅老师敏锐的双眼。只见傅老师凌厉的目光一扫，立刻发现了他们的小动作，大跨步走过去，将他们狠狠训斥了一顿，那几个同学顿时消停下来，大气都不敢喘一下，老老实实地端坐到

下课。

最令人惊喜的就是傅老师层出不穷的“奇思妙想”了。她给我们提供了个人作品展板块，鼓励大家毛遂自荐，展示自己的特长。作为第一位上榜的“秀才”，我的习作被隆重展出，老师、同学们看了都赞叹不已，令我心中无比自豪。除此之外，傅老师还建立了积分制度：班干部认真负责的、课堂内外表现好的都可以加分，每月积分排名前三十奖励美食卡、免作业、免惩罚等，这使得同学们铆足了劲地赚积分，可积极了呢！

这就是我们的傅老师，她就像一本书，我们永远猜不到翻开下一页会有什么惊喜。

新世纪学校六(7)班 邵萱
指导老师 傅琴

○我爱植物

紫茉莉

老家门口有几株紫茉莉，它们的花柄长在枝上，花朵从枝的地方往上由小变大，大到一定程度，开口就慢慢张开，变成一朵美丽的花朵。

今天早上，我发现紫茉莉全都变了样，昨晚还盛开着的花朵变成了一个长柄形，你的手指要是不费一点劲，休想掰开它的花瓣。它的头就像一个紫色的樱桃小嘴，非常可爱。

晚上正是紫茉莉开得最喜欢的时候，它的花色是紫色的，五片相同的花瓣紧紧挨着，有些皱，但这使它多了些光泽，花瓣里的芯就像一根根大炮朝天瞄准着。

第二天早上，我仔细观察，发现紫茉莉又多了几个花苞，

它们鼓着小脸蛋，非常可爱迷人。它们有的用尽全力想快点开放，有的还在昏昏欲睡。我还发现一些枯萎的紫茉莉下面有些或绿油油、或黑洞洞、或半绿半黑的小球，这都是它们的种子噢！

下午到了，紫茉莉收紧自己的花瓣，好像里面藏着什么不可告人的秘密。温度越升越高，紫茉莉就像口干舌燥的姑娘们似的无精打采，而种子也被晒得闪闪发光，非常引人注目。

这就是我老家一道美丽的风景线，每天看到它心情都美美的！

大成小学四(3)班 汪嘉航
指导老师 舒慧琴

○我爱我家

·小小“动物园”

说起动物园，大家一定都去过，那里的动物不胜枚举：狮子、老虎、大熊猫、孔雀……而我家也有个小小“动物园”，不信你看——

众所周知，狮子是一种性格暴躁、攻击性强的动物，我的爸爸就很符合这一特点，因为他经常会为一点小事情冲我发火。除此之外，他对家里的其他事情一概不管，一天到晚只守着他的“领地”（自己的房间），为此奶奶总数落他不干家务。但他有时也很勇敢：有次我在图书馆里被一个高年级的学生欺负，爸爸看见了，立刻上前去跟那学生理论。最后高年级学生跟我道了歉，那一刻，我觉得“狮子”爸爸可真厉害呀！

孔雀是一种爱美的动物，而这一点就和我的妈妈很像。她喜欢穿漂亮的花裙子，无论

出门干什么都要化妆。有次我让妈妈陪我下楼去散个步，她连连说：“不行不行，我得先化个妆再出门。”

另外，家里还有一只老鼠（我）和一只小猫咪（妹妹）。每当我写作业不认真、偷偷摸摸做小动作的时候，妹妹这只“猫咪”就会第一时间发现并悄悄报告给“狮子”爸爸。然后爸爸就会在我身后大吼一声，用他的“狮子吼”把我神游的思绪拉回现实。瞧，我的“猫咪”妹妹又在旁边捂着嘴偷偷笑呢。

这么有趣的家庭“动物园”中每天都在上演着各种不同的故事，如“猫鼠大战”“孔雀比美”等等。我非常喜欢我家的小小“动物园”。

新世纪学校四(7)班 胡起尘
指导老师 李俏洁

○我爱旅游

游仙居

“功名付公等，归路在蓬莱。”古人对仙境充满了幻想，但便是走过千山万水，也不见瀛洲，不遇鲲。

那就来仙居吧。在这里，你能看见层峦叠嶂、千岩万壑，你能看见碧水微澜、清澈见底，你还能看见……

仙居原名永安，因宋真宗一句“洞天名山屏蔽周卫，而多神仙之宅”，这座城市便改名为仙居。

神仙居景区是仙居美景的金名片，顾名思义，这是神仙居住的地方。可那仙神万万没有想到，有一天凡人也能登上九霄，一赏千岩竞秀的美景。神仙居地质构造独特，是世界上最大的火山流纹岩地貌集群，一山一水、一崖一洞、一石一峰，都自成一格，形成“观音、如来、天姥峰、云海、飞瀑、蝌蚪文”六大奇观。

因为连续几场雨，神仙居

的水量格外充沛。一路上，潺潺的水声一直追随着我们，不离不弃得像位钟情的少女。路边小沟里，清澈的溪水欢快地流着，偶尔遇到凸起的石块，就顽皮地打个滚，留下几朵小小的浪花，又急急地追赶同伴去了。

来到飞拉达丛林攀越，我的手脚开始慢慢变凉，头皮发麻，渗出一层不易察觉的冷汗。但没过一会儿，我便放松心情，开始欣赏风景。在半山腰，仰望千米高空中的山顶，虽不曾登临，心已慌跳。再看看身边的云海，既像嫦娥挥动着白色的纱裙，翩翩起舞，又像波涛汹涌的大海，从天边滚滚而来。云和山的融合，动与静的搭配，平静与精彩的结合，组成了美丽的风景。

下了飞拉达，穿过观音桥，便来到了江南第一学堂。白墙、绿树、竹林，这座古色古

香的书堂，虽未曾开口，却已入人心。

沿着竹林，没过一会儿就来到了溪边。这条溪名为“永安溪”，不知是哪位古人起了兴，把砚台丢进溪中，墨意五里不散，像极了皤滩古镇道路上历经千年岁月的灰色鹅卵石。沿着边上的绿道走走，微风徐徐，薄雾渐稀。我本以为有許多树的地方就叫树林，现在才明白，只有像这种树冠能遮住阳光的树林，才会有一种惊心动魄的魅力，因为这样，树底下就是另一个世界。我深吸一口气，顿时感觉这真是一个天然制氧机啊。

古话说：“五岳寻仙不辞远，一生好入名山游。”但当去了仙居后，我要说：“天下何处是瀛洲？仙居雾散终得见。”

市实验悦溪校区五(2)班 裴茹寒
指导老师 柴灵婕

○我爱弟弟

可爱的小米乐

暑假里，妈妈带我去同学家带小弟弟过把瘾，这可把我乐坏了！

同学家的小弟弟名叫小米乐，是个刚刚满六个月的婴儿，有着雪白雪白的皮肤、红扑扑的小脸蛋，一双清澈又乌黑的眼睛眨巴眨巴的。你看他噘着肉嘟嘟的小嘴，胖乎乎的小手像刚刚从田里挖出的莲藕一样，一节一节的，摸上去非常光滑细嫩。

比起女宝宝的甜美文静，男宝宝显得有些调皮好动。瞧！小米乐躺在婴儿车里，一边看着婴儿车上挂着的玩具，一边手舞足蹈地比划着，时而把手放进嘴里吮吸，时而“咿咿呀呀”地哼着小曲儿，时而又“南拳北腿”地练起来。只要我逗他，小弟弟就会“咯咯咯”地笑出声来，真可爱。

小弟弟可贪玩了，一点儿

也不安分，就连吃母乳也不得空。只见小米乐一边“嘬”着母乳，一边用小手扳着一只脚，不停地晃来晃去。看着可爱的小弟弟，没等他吃饱，我就迫不及待地抢着抱过来跟他玩，一下捏捏他柔软的小手，一下又摸摸光滑的脸蛋。这时，我突然感觉到一股热乎乎的暖流流到我腿上。“啊！啊！小便——小弟弟把小便拉在我身上啦！”听见我的叫声，大家先是安静了一两秒，紧接着一片哗然，有尖叫的，有欢笑的，还有鼓掌的。可小弟弟却一脸呆萌地看看这个，看看那个，不知道发生了什么，他那可爱的表情真是要萌化我们了……

我也非常想拥有一位这样可爱的小弟弟或小妹妹。

新世纪学校五(6)班 谢文杰

指导老师 徐秀英